
Приклучи & Користи следење и одржување на возилото

Паметно решение за следење за управување со лесни возила.

Фротком нуди решение за следење Приклучи & Користи за компании со возен парк на
лесни возила, кои треба превентивно да управуваат со нивното одржување.

Какопомагаме

Новоторешение за следење и одржување на возила на
Фроткомприклучи-и-користи, обезбедувамоментален
пристап до основните податоци за возниот парк со
едноставнаOBD конекција.

Во партнерство соMunic.io, Фротком ја интегрира
моќната хардверска платформаC4OBD - способна за
декодирањена сопственички податоци наOEM - со
својот докажан софтвер за управување со возен парк.

УредотC4OBD е лесен за инсталирање, потребни се
само неколку секунди за поставување. Едноставно
приклучете го во OBD-портата на возилотои веднаш ќе
почне да собира критични дијагностички податоции
податоци за одржување, вклучувајќи ја температурата
на моторот, вртежите во минута, нивото на горивото, 
потрошувачкатана гориво, километражата и сервисните
интервали. 

Исто така, ги следи дијагностичките кодови за проблеми
(DTC), помагајќи им на менаџерите на возниот парк да
ги идентификуваат и да ги решат потенцијалните
проблеми пред да доведат до скапи прекини.

Дизајниран со напредни функции за управување со
енергијата, уредот работи беспрекорно, осигурувајќи
дека нема да ја трошибатеријата на возилото или да го
наруши алармниот систем на автомобилот.

Нудејќи различни опции за следење на фреквенцијата и
сеопфатно следење на однесувањето во возењето, 
решението за приклучување и играње на Фроткомим
овозможува на возните паркови да го оптимизираат
одржувањето, да ја зголемат оперативната ефикасност
и да ја намалат веројатноста за неочекувани поправки.

Одржувајте ги вашите возила на пат и вашиот возен
парк работи со врвни перформанси со Фротком!

Бенефиции

Однапред планирајте го одржувањето

Знајте ги потребите за сервисирањеод далечина и во

исчекување, дури и за возила со променливиинтервали
на сервисирање, по компонента.

Информирајте се за дефекти на возилото

Далечинското читањеDTC овозможува превентивно

одржувањепред едноставните дефекти да се развијат

до непланирани запирања.

Намаленовреме за инсталација и трошоци за

поставување

Монтажатаможе да се извршидиректно од вас, без
интервенцијана надворешен техничар, без ризик од

поништувањена гаранцијата на возилото.

Флексибилност

Повторно користете го истиот уред во различни возила

секогаш кога е потребно.

Управувањето со возен парк од лесни возила

претставува посебен предизвик за менаџерите на

возниот парк, поради многу сложените

електронски системи и променливите интервали

на сервисирање.

Фротком го поедноставува процесот со GPS-уред

способен да ги чита стандардните информации за

OBD, како и сопственичките OEM податоци, како

што се сервисните интервали и DTC-кодовите, 

сето тоа во уред со Приклучи & Користи лесен за

инсталирање.

Посетете го www.frotcom.com за подетални информации.



Како работи

За следење на секое возило со со решението за
следење и одржувањеПриклучи & Користи, Фротком
користиGPS уред применлив за лесни возила.

Бидејќи не е потребна инсталација, само побарајте го
приклучокотOBD2 на возилото и вметнете го уредот
додека не се постави безбедно.

ГПС-уредот ги снима информациите за возилотои
податоците се пренесуваат преку 4G LTE (технологија
за долгорочна еволуција) до центарот за податоци на
Фротком. Користејќи веб-прелистувач или
апликацијата за паметни телефони, потоаможете да
пристапите до Фротком за да го следите возилото.

Може да се следат локацијата на возилото, брзината, 
брзината на моторот, температурата на моторот, DTC, 
нивото и потрошувачката на горивото, километражата
и сервисните интервали. Ќе го знаете точно
моменталниот статус на вашиот возен парк.

Главни карактеристики Други сродни карактеристики штоможе да ве
интересираат

WWW.FROTCOM.COM

• Аларми

• Извештаи

• Планирање и следење на рутите

• Анализа на возачкото однесување

• Управување со работната сила

• Приклучи&КористиOBD клуч

• Целосно опремено 4G следење возила

• Следење на сервисен интервал

• Кодови за дијагностички проблеми

• Следење на километражата и потрошувачката на

гориво
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Можете лесно да го преместите уредот од едно во
друго возило. Дополнително, можете да го
конфигуриратеФроткомда ви испраќа
известувања преку е-пошта или СМС кога уредот ќе
се отстрани.

Андонис Хрисостому
Менаџер на возен парк - Exness - Cyprus

"Фротком ни обезбеди решение каде што добиваме податоци во реално време од нашите возила, 
што ни овозможува да се усогласиме со упатствата за одржување на производителот. 

Инициравме партнерство што ги исполнува барањаташто ги поставивме од самиот почеток, со
високо професионален пристап кој во голема мера го поддржува нашиоттим и возен парк."

ИНТЕЛИГЕНТНО
МЕНАЏИРАЊЕ НАФЛОТА
ЗА ВАШАТАКОМПАНИЈА.


